

# ДЛЯ ПЕРВОКЛАССНИКА — С ДОМОМ

**?** Можно ли подать заявление в школу, которая находится недалеко от дома, но относится уже к другому району?

— Можно. Согласно федеральному законодательству дети, которые не проживают на территории, за которой закреплена данная школа (в Петербурге под такой территорией подразумевается весь район), должны приниматься на свободные места с 1 июля. Однако когда руководство школ видит, что прием в первые классы детей своего района уже фактически закончен, они имеют право начать прием на свободные места уже с 12 мая.

**?** Мои дочь и внук прописаны в Колпине, но живут в Невском районе, в Рыбацком. На следующий год мы бы хотели отдать внука на подготовительное отделение в ближайшую к дому школу, то есть в Рыбацком. Его возьмут?

— На подготовительное отделение принимают независимо от места регистрации ребенка. То есть правила приема в первые классы на подготовительные отделения не распространяются. Это дополнительные платные услуги, реализуемые школой. Пожалуйста, записывайтесь. Но учтите: приоритета при поступлении в первый класс выпускники подготовительного отделения не имеют.

## МОЖНО СПРАВКУ ПО ШКОЛАМ?

**?** Можно ли отдать ребенка сразу во второй класс? Он умеет хорошо читать и считать.

— Это возможно. Но специалисты не рекомендуют так поступать, потому что в первом классе учат не только чтению и счету. В первом классе формируют специальные навыки и умения, проще говоря — ребенка учат учиться, и это очень важно для всей его последующей учебы и в школе, и даже потом, в институте. Сформировать это в домашних условиях практически невозможно.

**?** Имеет ли право администрация школы не давать возможность получить детям среднее образование? Мой ребенок учится в 9-м классе школы №641. Таку нас перед всем классом офи-



Многофункциональные центры, как и школы, начнут прием документов 1 февраля с 9.00.

циально объявили, что в 10-й класс они не пойдут, пусть пишут заявления о том, куда они хотят пойти — в колледжи и прочие места. Сказали, что 10-й класс будет набираться только один (9-х классов — два). Почему детей хотят выгнать из школы?

— Решение, где будет учиться ребенок после 9-го класса, принимают родители. Учащиеся, получившие аттестат по окон-

ча на свободные места. Берем ситуацию в вашей школе под контроль.

**?** Что сейчас происходит с введением школьной формы? Она все-таки обязательна или нет?

— Сейчас нет такого понятия, как единая школьная форма, а есть требования к одежде учащихся. Какие именно — закреплено локальным актом самого образовательного учреждения на основании Федерального и Санкт-Петербургского законов об образовании. Должны быть учтены мнения всех сторон образовательного процесса — педагогов, учеников и их родителей. Требования должны носить общий характер. Например, костюм темно-серых тонов.

И ни в коем случае вас не могут обязать покупать или шить одежду для школы в какой-то определенной фирме или магазине.

**?** Статья 16 нового закона об образовании посвящена понятиям «электронное обучение» и «дистанционные образовательные технологии» и

законодательно закрепляет право организаций, осуществляющих обучение, их применять. Такое обучение приравнивается к семейной форме образования или это будет иная форма?

— Необходимо уточнить, что семейное образование — это образование, которое ребенок получает вне образовательного учреждения. Статья 16 указывает на право применять электронное обучение, дистанционные образовательные технологии образовательными учреждениями. Они могут использоваться при проведении различных видов учебных, лабораторных и практических занятий, текущего контроля, промежуточной аттестации учащихся. То есть речь идет все-таки о применении электронного обучения и дистанционных образовательных технологий школами. В то же время не исключается возможность использовать их при проведении промежуточной аттестации экзаменами, а это в основном дети, обучающиеся в семье.

Подготовила Татьяна ТЮМЕНЕВА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

● **Горячая линия комитета по образованию: 576-20-19 (звонки принимаются по будним дням с 9 до 18 часов).**

● **Адрес комитета по образованию: пер. Антоненко, 8. Тел. 570-31-79.**

чании девяти классов, автоматически переводятся в 10-й класс этой же школы. Но если родители считают нужным изменить образовательный маршрут ребенка, тогда они должны написать соответствующее заявление (например, что ребенок поступает в колледж) и забрать документы. В другую школу они будут принимать-



Чем ближе к дому находится школа, тем комфортнее первоклашкам и их родителям.

Организатор торгов — ООО «КомИнвест» (ОГРН 1097746713250, ИНН 7719736106, местонахождение: 105318, г. Москва, Семеновская пл., д. 7, корп. 17), действующее по поручению конкурсного управляющего Василия Михаила Юрьевича (ИНН 772700950710, СНИЛС 101-937-284-38, адрес для направления корреспонденции: 105318, г. Москва, а/я 100), члена НП «МСОПАУ» (ИНН 7701321710, ОГРН 1027701024878, 125362, г. Москва, Вишневая улица, д. 5), действующего на основании решения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 19.01.2012 г. по делу №А56-53795/2011, сообщает, что по результатам первичных торгов в форме открытого аукциона (с открытой формой представления предложений о цене), проводимого в электронной форме в 15:00 23.01.2014 г., по продаже имущества ОАО «РусЛизинг» (ОГРН 1037706050491, ИНН 7706309770, местонахождение: 192236, г. Санкт-Петербург, Софийская ул., 17), прошедших на электронной торговой площадке ООО «Электронные системы Поволжья» — <http://el-torg.com>, торги по лоту №1 признаны состоявшимися, торги по лоту №2 были отменены в связи с тем, что были указаны неверные данные.

Победителем по лоту №1 признано ООО «Северо-Западное Агентство Маяк». Цена реализации — 19 492 883,35 руб. Сведения о наличии заинтересованности победителя торгов по отношению к лицам, указанным в п. 15 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», отсутствуют.

**Рассмотрим предложения на приобретение или долевое строительство жилого дома, торгового, офисного центра на вашем земельном участке от 350 м².  
Тел.: 322-98-08, 8968-188-43-31.**